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Потенційним учасникам конкурсних 
відборів підручників (посібників) для 
здобувачів професійної (професійно-
технічної) освіти

Про перелік назв підручників 
(посібників) для здобувачів 
професійної (професійно-технічної) освіти

Шановні колеги!

У 2022 році Міністерством освіти і науки України планується за кошти 
державного бюджету видання підручників (посібників) для здобувачів 
професійної (професійно-технічної) освіти. 

Видання підручників (посібників) можливе лише після проведення 
конкурсного відбору.

Відповідно до Порядку проведення конкурсного відбору підручників та 
посібників для осіб з особливими освітніми потребами, здобувачів професійної 
(професійно-технічної) освіти і посібників для здобувачів повної загальної 
середньої освіти та педагогічних працівників, затвердженого наказом 
Міністерства освіти і науки України від 17 липня 2019 р. № 1004, 
зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 08 серпня 2019 р. за № 
884/33855, у конкурсному відборі можуть брати участь тільки ті учасники, 
підручникам (посібникам) яких за результатами розгляду відповідними 
експертними комісіями до початку проведення конкурсного відбору буде 
надано гриф.

Проведення конкурсного відбору підручників (посібників) для здобувачів 
професійної (професійно-технічної) освіти планується здійснити не пізніше           
1 червня поточного року.

Перелік назв підручників (посібників) для здобувачів професійної 
(професійно-технічної) освіти, у виданні яких за кошти державного бюджету                   
у 2022 році є потреба, наведені у додатку.

З огляду на зазначене вище, новостворені підручники (посібники) для 
здобувачів професійної (професійно-технічної) освіти необхідно подати не 



пізніше 22 квітня 2022 року до ДНУ «Інститут модернізації змісту освіти»                            
(вул. Митрополита Василя Литовського, 36, м. Київ, 03035) відповідно до  
Порядку надання грифів навчальній літературі та навчальним програмам,  
затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 20 липня                       
2020 р. № 931. 

Звертаємо увагу, що назва підручника (посібника) має відповідати 
переліку назв, що наведені у додатку до цього листа.

Додаток: на 1 арк.
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